
國立基隆女中113學年第2次教師甄試 筆試試題 數學科
20248.41月）~8.5 ）Ru

一、填充題（每題4分，共52分，題號標示清楚且照順序填答，無須寫出計算過程）

1.設“，Q2，“3.，9113 為一等差數列，2，2,0 0 為一等比數列，若級數
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3. 如圖，在紙上任意做一個周長為12的三角形，再分別以各邊為邊長，向外做一個正三角形和
兩個正六邊形，且這個三角形跟六邊形不能重疊。假設向外做出的正三角形邊長x，兩個正六
邊形邊長為J，z，試求向外做出的正三角形和兩個正六邊形面積和有最小值時，此時
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袋中有大小相同的果凍36個，其中草莓、橘子、葡萄三種口味各12個。從中選取20個，若
三種口味都至少拿到一個，則有幾種不同的取法 1.1.1 20-3 13.1.1 20-15
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5. 設，為實數，試求 的最小值.
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6. 試求36/5-10-N6/5+10的值為 +4 -20

+〇十0

冷9=165-0P=65+1 -20= t’+6t -D=4-40<0
（t+2）（七 2t+0）=0

t=9-B =）七=-2
7. 已知空間中兩點 A（3.2.1），B（2.-1,5），若平面x一y-2：=5上有一點P，使得不P’+PD的值最

（4 。）小•則此P點的坐標為
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8.已知-会≤0≤2•且下列x，）：2的方 組
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則此方程組之所有的解為
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10. 空間坐標中，滿足203≤x+2y-2≤5/3，-2J2≤4x-7y-5z≤602，
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-V6 ≤2x-y+32≤706的所有點（x，Y，z）所形成的立體圖形為32，則2的體積為
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12. 袋中有大小材質均相同的十顆球，其球上編號分別為1，2，3，⋯，10，若隨機從袋中取出四個28
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13. 設四邊形 ABCD 四點共圓且直徑AC長為4，若AB-AD=VTT，CD+BC=VT3，
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